
 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆この日は、天気もよく、朝から校門や児童玄関で、地域の高木さん、藤本先生、児童会の皆さんが立ってくれ

ていました。自分から「おはようございます。」と、あいさつを言える子が増えてきました。登校途中、出会った

人たちに、「おはようございます。」と、自分から元気よくあいさつできるといいですね。 

学校の様子・風景 

   ６月 10 日（金） 

◆水泳が始まるまでの毎週、火、木曜日の朝、ラジオ体操をし

ます。火曜日は、1，3，5年生。木曜日は、2，4，6年生で

す。藤岡先生が、わかりやすくラジオ体操のポイントを説明し

てくれます。「二の腕のシェイプアップにききます。」「真っ直

ぐ背筋を伸ばします。」等、体操で鍛える部分が分かりました。

みんな、号令に合わせて体をいっぱいに伸ばしたり、曲げたり

できました。 

 

１，３，５年生です。 

 

児童会の皆さんです。毎週月、木曜日に校

門・玄関であいさつ運動をすることに決め

ました。最初、火・木曜日案でしたが、6

年生の児童会さんが「月曜日は、週明けだ

から、僕らからあいさつしようよ。」と、

提案してくれたそうです。今年の児童会も

すごいな。これからも上小を引っ張ってい

ってください。期待しています。 

 



◆スポーツの日でも、けがの無いようにラジオ体操で準備体操をしっかりしましょう。 

 

 

 

 

 

のびのび・すくすく学級 

 

 

 

 

 

 

 

◆1年生のお友達が算数の授業で、いろいろな形の箱を使って「きりん」と「トラック」を作りました。箱の形の

特徴を活かして上手に作っていますね。3年生のお友達は、時計を使って、「○分前」「○分後」の勉強をしていま

した。自分で操作をして、何回も何回も確かめることが大切ですね。どの子も集中して頑張っています。素晴らし

い！！ 

◆自立活動の時間に「学校での過ごし方」について、のびのび学級のお友達で考えていました。みんなが楽し

く過ごすために「していいこと」と「してはいけないこと」を発表しました。 

 国語の時間に、物語のイメージが持てるように絵を書きました。絵と言葉の意味が重なって話の内容も分か

りました。 

1年生 

◆1年生です。5月に種をまいたアサガオがどんどん大きくなっています。算数の授業で箱の形を画用紙に写

しました。先生が写し方を説明してくれました。国語では、いろいろなくちばしの勉強をしていました。この

長いくちばしは、どんなことができるのでしょうね。使い方によって形が違うっておもしろいですね。 

２，４，６年生です。 



いろいろな形の箱でこんな物を考えたよ。(*^▽^*) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆5月 27日（金）に、栄養士の上野山先生が「給食センタ－」についていろいろ教えて下さいました。人気メニ

ューのカレーライスをどのように調理しているのか映像を使って説明してくれました。ジャガイモは、大きな機械

のピーラーで皮をむきます。その後、調理委員さんたちが、もっときれいにしてくれます。大きなしゃくで釜いっ

ぱいのカレーをかき混ぜます。先生が持っている赤い輪の大きさは、給食センターの釜の周囲の大きさでした。 

◆毎日、岩出市内の小・中学校の給食を美味しく作ってくれていることがわかりました。今年も、給食委員会の「が

んばれ完食カード」を 6月 13日（月）から 6月 17日（金）まで実施するように計画してくれました。毎日、

作ってくれている給食を、上岩出小学校のお友達一人一人が、あと一口だけ食べるように協力すると残食も少なく

なります。皆さんの体の元となる栄養バッチリの給食を残さず食べられるように頑張りましょう。 



◆図書室に本を借りに行きました。関井先生が、用意してくれた「うちどくクイズ」をやってみようとプリントを

見ていました。上小スポーツの日で踊るダンスの練習をしています。18日（土）に延期になってしまいましたが、

本番でも頑張って踊って下さいね。 

２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆学校の中庭は、1年生のアサガオ、2年生のミニトマトがずらりと並んでいます。毎日、休み時間に自分の

アサガオやミニトマトを世話するお友達の声が校長室に聞こえてきます。この日も、「先生、これ、脇芽って

言うんだよ。これを取らないと大きなトマトができないよ。」「ぼくのトマトに黄色い花が咲いたよ。」と、教

えてくれました。生活の授業で自分のミニトマトの様子を観察カードに書いています。「ぼくのトマトは、大

きくて、光ってるよ。」「トマト三兄弟だ。」「葉っぱもトマトの匂いがする。」など、みんないろいろなことを

発見し、感じていました。何かを育てるって大切だなと改めて感じました。 

◆2年生の農園では、植えたキュウリに名前が付けられていました。2年生の先生が、キュウリが上に伸びるよう

に支柱を設置してくれました。どんどん大きくなるキュウリにびっくりです。畑は、キュウリの黄色い花やナスの

紫の花が咲いています。大池の畑に植えたサツマイモも、先生方が 1 週間水やりをしてくれたおかげで、しっか

り根付いてくれました。 



 

３年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４年生 

 

 

◆3年生です。ホウセンカが葉をいっぱいに広げて元気に育っています。どんな花が咲くのか楽しみですね。 

6月 3日の朝、読み聞かせのボランテイアさんが、ストーリーテリングをしてくださいました。社会の授業で

姫路市の町の様子を勉強しています。地図の見方を頑張っていますね。 

◆4年生です。国語の授業では、手紙のよいところを見つけて発表をしています。図工の授業では、お友達の

作品をモニターで写して工夫しているところを発表していました。自分の作品のヒントにできますね。 



 

５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６年生 

◆5年生です。理科の授業で、メダカの産卵の様子を動画で確かめていました。実際に、見ることができない産

卵の様子にみんなびっくりしていました。教室前の水槽でも、この様子を見られたらすごいことですね。算数の

授業では、「計算のきまり」について勉強していました。計算の仕方で簡単に答えが出るとこが分かりました。 

 朝のラジオ体操の後、スポーツの日に向けて 5年生の皆さんで運動場の枝や石などを拾ってくれました。 

◆6 年生です。算数の授業で習熟度に分かれて勉強をしていました。めあては、「分数を使ってリボンの長さを

比べよう。」です。比べるリボンの長さの 2分の３の長さは、長いでしょうか、短いでしょうか。6年生の皆さ

んは、自分の言葉で一生懸命に説明をしていました。『なぜ、そうなるのか。』『なぜ、そう思ったのか』をしっ

かりと自分の言葉で表現できる皆さんを見て、思わず拍手をしてしまいました。素晴らしいですね。こんな授業

を 1年生から 6年生までの全てのクラスで、どの授業でも、頑張って欲しいと思いました。 

◆5月 27日（金）生活環境課の方が、ゴミについて出前授業に来て下さいました。家庭から出るゴミを少な

くする事が、自分たちの環境に大切なことを教えてくれました。ゴミの分別の仕方や生ゴミの水分を取るだけ

でゴミの量を減らすことがわかりました。これからも、自分で実践できると良いですね。 



 

 

 

◆国語の授業では、話し言葉と書き言葉の違いについて考えていました。また、社会の授業では、単元のまとめ

を新聞にまとめていました。「以前の新聞づくりと比べて今日は、どうでしたか？」という先生の質問に、「前よ

りもたくさんまとめて書くことができました。」と、満足した顔で発表するお友達がいました。続けていくこと

の大切さを知りました。 

◆5月 24日（火）に、第１回学校運営協議会を開きました。生涯学習課から、宮本先生と木村さんが来て下さ

いました。これからの上岩出小学校について、皆さんからご意見をいただきました。大池の畑に蒔くひまわりの

種を委員の堀田さんが、持ってきて下さいました。4種類のひまわりの種がありました。 

6月 10日（金）のお昼休みに園芸委員会の皆さんが種まきをしてくれました。畑は、以前水田だったため、

水はけが大変悪く、ようやくこの金曜日に種まきができました。園芸委員会の皆さんは、長靴や汚れてもいい靴

を履いて頑張って種を蒔いてくれました。これからも、水やりなどのお世話も協力してお願いします。 

◆5月 30日（月）に初めてのクラブ活動がありました。今年は、昔遊びクラブと将棋・オセロクラブに老人会

の方や地域の方が一緒に参加して下さることになりました。昔遊びクラブでは、津村さん、鳥井さん、野口さん

が、「ぶんぶんごま」の作り方を教えて下さいました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の作ったこまが「ブン、ブン、ブン。」と、音を出して回ってとても嬉しそうです。用意した道具や材料を

うまく使って作っていくのは、難しそうでした。地域の方に教えてもらって学ぶ事がいろいろありました。 

◆将棋・オセロクラブでは、岩田さん、竹村さん、財部さんが 6年生と対戦して下さいました。3人とも対戦す

る前は、「今の小学生は、ゲームとかで将棋もやってるから、すぐに負けてしまうかもしれんな。」とおっしゃっ

ていました。しかし、皆さんそれぞれ強くて、6年生にいろいろ有利な駒の進め方を教えてくれました。5年生

担任の西先生も、なかなかの将棋指しでした。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆6月 1日（水）に、育友会の保健体育部の皆さんと役員さんが、スポーツの日の参加賞の準備に集まって下さ

いました。さすが、お母さん方の手際のよいこと。さっと、短時間でクラス別に仕分けてくれました。スポーツ

の日に向けていろいろありがとうございます。 

学校では、新型コロナウィルス感染症対策として、

①健康観察の徹底 ②マスクの着用 ③手洗い指導 ④

手指消毒 ⑤換気 ⑥蜜にならないように等の感染対策

について引き続き努めてまいります。  

登下校や放課後のマスクの使い方も、熱中症と感染

に十分気をつけて使うように話しています。  

各ご家庭でも、①健康観察、②こまめな手洗い、③熱

中症対策も考えたマスク着用、④3 密を避ける等の声

かけのご協力をどうぞよろしくお願い致します。 

各ご家庭での感染症対策ご協力のお願い 


